

Z9/23. zasedání Zastupitelstva města Brna  
konané dne 28.1.2025

## 27. Záměr poskytnutí individuální investiční dotace VUT na výměnu povrchu na atletickém stadionu Pod Palackého vrchem v období 2025-2027

### Anotace

Zastupitelstvu města Brna je předkládán záměr poskytnutí individuální investiční dotace Vysokému učení technickému v Brně na realizaci projektu „Rekonstrukce atletického stadionu ve sportovním areálu VUT Pod Palackého vrchem (dolní stadion s osmidráhou a technickými sektory)“ v období let 2025-2027.

### Návrh usnesení

#### Zastupitelstvo města Brna

- 1. souhlasí** se záměrem poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu města Brna žadateli ve výši 8 500 000 Kč (max. 25% celkových nákladů investice) na realizaci projektu „Rekonstrukce atletického stadionu ve sportovním areálu VUT Pod Palackého vrchem (dolní stadion s osmidráhou a technickými sektory)“ v období let 2025-2027, za podmínky doložení smlouvy o dílo uzavřené se zhotovitelem a zajištění dofinancování této investice.

### Stanoviska

Rada města Brna materiál projednala na své schůzi č. R9/114 konané dne 15. 1. 2025 a doporučila Zastupitelstvu města Brna ke schválení. Schváleno jednomyslně 11 členy.

#### Podpis zpracovatele pro archivaci

#### Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

**Mgr. Martin Jelínek**

vedoucí odboru - Odbor sportu

17.1.2025 v 14:11

**Garance správnosti, zákonnosti materiálu**

## Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

**Mgr. Jiří Kučera**

vedoucí úseku - 1. úsek

20.1.2025 v 16:20

**Obsah materiálu**

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 4

## Důvodová zpráva

Vysoké učení technické v Brně (VUT) se na Odbor sportu MMB obrátilo s žádostí o poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu města Brna ve výši 8 500 000 Kč na projekt „Rekonstrukce atletického stadionu ve sportovním areálu VUT Pod Palackého vrchem (dolní stadion s osmidráhou a technickými sektory)“ v letech 2025-2027.

VUT je vlastníkem sportovního areálu Pod Palackého vrchem na ulici Technická 14, Brno. Areál je využíván pro výuku studentů VUT, dalších vysokých i středních škol, a slouží také k tréninkové a závodní činnosti brněnským atletickým klubům i jiným organizacím. Ve volné kapacitě je pak zpřístupněn i pro sportovní aktivity široké sportovní veřejnosti.

Areál byl modernizován v období 2011-2014 z prostředků VUT. Položené sportovní povrchy měly certifikace pro pořádání republikových i mezinárodních závodů. V roce 2023 certifikace vypršela, ale povrch je stále vyhovující pro výukovou činnost i pro tréninkovou činnost brněnských atletických klubů.

Atletický stadion je se svým zázemím jediným stadionem v Brně způsobilým pro pořádání závodů s možností plnění atletických limitů. Výměna povrchu na atletické osmidráze a v technických sektorech byla v roce 2024 naceněna na 35 970 000 Kč bez DPH (povrch MONDOTRACK/WS). Protože dotace na rozvoj sportovní univerzitní infrastruktury z úrovně NSA nejsou vyhlašovány, nemá škola dostatek svých zdrojů na financování výměny povrchů. Přesto se žadatel rozhodl realizovat výměnu povrchů a dofinancovat tuto investici z vlastních zdrojů.

Proto VUT žádá statutární město Brno o investiční dotaci ve výši 8 500 000 Kč, která podpoří realizaci této investice, aby měl tento atletický areál certifikaci pro pořádání významných atletických závodů i v dalších letech.

Odbor sportu MMB podporuje tuto investiční akci a doporučuje individuální investiční dotaci v požadované výši 8 500 000 Kč za předpokladu, že bude činit max. 25% celkových nákladů investice. Podobně je postupováno i při dofinancování investičních projektů sportovních organizací, podpořených z programů Národní sportovní agentury.

Na základě této žádosti, a v souvislosti s kladným rozhodnutím vedení města podpořit tento projekt výše uvedenou částkou, předkládá Odbor sportu MMB tento materiál k projednání předmětného záměru v orgánech města.

### Stanoviska dotčených orgánů:

Materiál nebyl z časových důvodů projednán na zasedání Komise Rady města Brna pro tělovýchovu a sport.

Rada města Brna materiál projednala na své schůzi č. R9/114 konané dne 15. 1. 2025 a doporučila Zastupitelstvu města Brna ke schválení. Schváleno jednomyslně 11 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Černý	RNDr. Chvátal Ph.D.	JUDr. Kerndl	Ing. Podivinská	Bc. Aberl	Ing. arch. Bořecký	Petr Bořecký	Ing. Kratochvíl	JUDr. Matonohová	JUDr. Oliva
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro